

25-летие Международной конвенции прав ребёнка во Дворце

20 ноября 2014 года, в день 25-летия Международной конвенции прав ребёнка, во Дворце Детского (юношеского) творчества состоялся праздник «Планета Детства».

Со словами поздравления к детям обратились Уполномоченный по правам ребёнка во Владимирской области Прохорычев Г.Л. и Председатель Владимирского отделения Российского Детского фонда Мордасова Л.А. Дети области и города Владимира приняли участие в весёлых эстафетах и конкурсах, посетили Галерею сказок и Зимний сад.

В киноконцертном зале всех маленьких гостей праздника ждало интерактивное путешествие «Планета Детства», где все дети познакомились со статьями Международной конвенции прав ребёнка, весело танцевали с героями праздника, участвовали в играх. Творческие коллективы ДДЮТ студия танца Л. Ткаченко, эстрадная студия «Шанс», студия моды «Глория» подарили ребятам свои яркие выступления и праздничное настроение. По окончании праздника всем детям были вручены сладкие призы.

